

Natasát is jelölik Prima-díjra

Idén is tíz kategóriában harminc művész, tudóst, építész, sportolót és más közéleti személyiséget, kollektívát jelölt a Prima Primissima-díjra az azonos nevű alapítvány és a díj mellett működő társadalmi tanácsadó testület (TTT); a „primák” névsorát kedden Budapesten tartott sajtótájékoztatón hirdették ki.

BUDAPEST (MTI)

Az idén a magyar irodalom kategóriában Esterházy Péter író, Kalász Márton író és Nagy Gáspár költőt jelölték a díjra. A magyar színház- és filmművészet területéről Eperjes Károly, Kállai Ferenc, valamint Nagy-Kálózy Eszter színészek a jelöltek – közölte Szinetár Miklós rendező, a díj és az alapítvány társadalmi tanácsadó testületének tagja.

Elmondta: a képzőművészet kategóriában Fehér László festőművész, Kó Pál szobrászművész és Péreli Zsuzsa textilművész, míg a magyar tudomány képviselői közül Papp Lajos orvosprofesszor, Sajó András jogászprofesszor, valamint Szántay Csaba akadémikus neve került a listára. Az oktatás és köznevelés területéről Benkő Loránd akadémikust, Huszti Péter színművészt, a Színház- és Sztudiumi Egyetem volt rektorát és Szerényi Gyula tanítót jelölték.

Építőművészet kategóriában Bodonyi Csaba, Ferencz István és Oskó Judit építész a jelöltek.

A magyar sajtó területéről – összevontva az írott és az elektronikus sajtó korábbi kategóriáit – Czifrány György szerkesztő, a SÚNI ökológiai gyermekfolyóiratot és Vágó István műsorvezetőt választották primának.

A népművészet és közművelődés témájában a Csillagszemű gyermek táncegyüttes, Kobzos Kiss Tamás népdalénekes és Márta István rendező, míg a zeneművészet területéről Fassang László orgonaművész, Szakcsi Lakatos Béla zongoraművész, zeneszerző és Zorán előadóművész szerepel a jelöltek között.

Ebben az évben először szerepel új kategóriaként a magyar sport, amelyben az aktív sportolókat és edzőket, a magyar sport utánpótlásának nevelőit kívánja a zsűri elismerni. A kategória jelöltjei: Darnyi Tamás úszóedző, Janics Natasa és Kovács Katalin kakajversenyző páros, valamint Kemény Dénes vízilabdaedző.

A társadalmi tanácsadó testület javaslatokat kap a legkülönbözőbb területekről, ezeket megvitattja, majd titkosan szavaz. Ennek eredményeként jön létre az a háromtagú csoport, amelyből a primák, majd később a primissimák lesznek.

A Prima Primissima díjátadó galaestjét a Művészetek Palotájában rendezik meg december 8-án.

VALUTAVÁLTÓ		
	Vételi	Eladási
euró	267,98	281,72
USA-dollár	210,69	221,49
angol font	393,80	414,00
cseh korona	9,20	10,16
horvát kuna	35,44	39,17
svájci frank	168,63	179,07
szlovák korona	6,95	7,69

Forrás: OTP

Meglepő fordulatot vett a nyitrai diáklány ügye

Csak színlelte a megveretést?

A szlovák miniszterelnök és a belügyminiszter kedden Pozsonyban rendkívüli sajtótájékoztatót sorakoztatta fel azokat a bizonyítékokat, amelyek tanúsága szerint a nyitrai magyar diáklány – nem tudni milyen indítékok alapján – csupán színlelte a megveretést, ezért az ügyben megszüntették az ismeretlen tettes ellen indított bűnvádi eljárást. M. Hedvig diáklányt hasztalanul próbálta elérni az MTI.

POZSONY (MTI)

Robert Fico kijelentette: kormánya a továbbiakban is következetesen fellép a szélsőséges jelenségek ellen, de azok ellen is, akik koholmányokkal ártanak Szlovákiának. „Aki ütni akar, az botot is talál” – hivatkozott egy szlovák közmondásra a kormányfő. Hangsúlyozta: kormánya a továbbiakban is Magyarország és Szlovákia jó viszonyának elmélyítésében érdekelt. Mivel ő is ott lesz a V4-es országok kormányfőinek közelgő csúcstalálkozóján, elvárja, hogy ott azok, akik „eddig á-t mondtak, majd b-t is mondjanak”.

Robert Kalinák belügyminiszter ismertette a rendőrségi nyomozás folyamán megállapított tényeket. Ezek között peröntő bizonyítékként szerepel, hogy a diáklány mobiltelefonja az állítólagos támadás napján sem kimenő, sem fogadott hívást nem jelzett. DNS-mintákkal bizonyított, hogy az állítólagos sértett az állítólagos támadás napján elrabolt, majd ismeretlen által visszaküldött okmányait és értéktárgyait maga postázta a saját a címére.

SLOVA MEGSZÓLALT ÉS TÁMAD

Több heti „szilencium” után kedden Ján Slota is hallatta a szavát. „Csodálkozom, hogy az MKP vezetői most nem bújnak szégyenükben a föld alá” – így a nemzeti párt vezetője, aki azzal indokolta közel két hónapja tartó hallgatását: „Ezzel is ki akartam mutatni, hol van a feszültség eszkalációjának eredete.” Slota szavai szerint „az SNS elborzadva látja, hogy a Magyar Köztársaság hivatalos intézményei, így a magyar külügyminisztérium és a magyar kormány néhány államtitkára ennyire durva módon merészték megtagadni Szlovákiát.” Ennél is rosszabb, hogy az Európai Unió magas rangú vezetői ilyen „hazugságok” nyomán akarják megfigyelés alá venni Szlovákiát.



M. Hedvig nyitrai magyar diáklány blúzán található nyomokról beszél egy nyomozó egy pozsonyi rendkívüli sajtótájékoztatón

Fotó: MTI/TASR/Stefan Puskas

A grafológus szakértő szerint a lány blúzára írott magyarellenes jelszavak azonos személytől, nagy valószínűség szerint a lánytól, M. Hedvigtől származnak. Ő – az első információkkal ellentétben – agrárkódást sem szenvedett, zúzódások és vér-aláfutások sem voltak a testén, a vérvizsgálat pedig a saját orrvérzéséből származó vér elkenet nyomai, mert hogy bevallása szerint stresszhelyzetben orrvérzése van.

A diáklány eredeti panaszja szerint két

ismeretlen tettes azért támadta meg, mert a mobiltelefonján magyarul beszélt. Az esetet követő nemzetiségellenes indíttatású szlovákiai és magyarországi incidensekkel a sajtó azóta is kiemelten foglalkozik, a történések pedig feszültséget keltek a magyar-szlovák viszonyban, és Szlovákia nemzetközi elmarasztalását vonták maguk után.

Ezek után a szlovák kormány „aktív ellen-ségeinek mérlegelniük kell, hogyan tovább”

Lelőtték a támadókat, a diplomaták sértetlenül megúszták

Megtámadták az USA damaszkuszi nagykövetségét

Négy, vallási jelszavakat kiabáló fegyveres támadta meg kedden az Egyesült Államok damaszkuszi nagykövetségét. A biztonsági erők a támadást visszaverték, egy biztonsági őr és a támadók életüket veszítették. Az amerikai diplomaták közül senki nem sebesült meg.

DAMASZKUSZ/WASHINGTON (MTI/REUTERS/AFP/AP)

A körzetben, ahol több diplomáciai képviselet is van, sűrű füst terjengett, és heves géppisztoly-lövöldözés volt hallható. Egy

nyugati diplomata elmondása szerint az amerikai képviselet több aknalövésrel vették célba, amit nagy robbanások kísérték. A terrortámadás erők hatástalanítottak egy, a nagykövetség épületénél parkoló autóra rejtett po-



Katonák próbálják helyreállítani a rendet a damaszkuszi diplomáciai negyedben

Fotó: MTI/AP/Bassem Tellawi

Engedje, hogy elkényeztessük!
BLÉZERVÁSÁR!

- 50 - 70 % ENGEDMÉNNYEL!

RÉGI ÁR ÚJ ÁR RÉGI ÁR ÚJ ÁR
11.890,- Ft 5.940,- Ft 7.680,- Ft 3.840,- Ft

RÉGI ÁR ÚJ ÁR
5.690,- Ft 1.990,- Ft

(2006. 09. 13-tól, a készlet erejéig)

EGYÖSSZEGŰ 5.000,- Ft FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN
2.000,- Ft-os VÁSÁRLÁSI BÓNT ADUNK AJÁNDÉKBAN!



RÉSZLETEK AZ ÜZLETBEN!
AZ AMANDA SZAKÜZLETÉBEN SZEGEDEN,
A NAGYÁRUHÁZ EMELETÉN!

00000001